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HAHOTEXHONOMMIKA - NPOPLIB B BYAYLLEE!

KOHbIi 3pyauT (3a04HbIN TYp)
3apgaua 7. UenouncneHHas HaHOMaTemaTUKa

.
ARRARAN

1. Ll,aﬁTe OTBET B BMAE HATYPAJIbHOIo 4YnCna Ha cneagyrowme sonpocobl (pMCYHKM B Ha4yane

334341 NOMoryT BamM BCMOMHUTb Heobxoammble reomeTpuyeckne popmsl). (6 6annos)

KakoBa cymma [iBYX YMCen X 1 Y, 3alnPpoBaHHbIX B BbipaxkeHnn 1 m = 10" mkm = 10Y Hm?
CKO/IbKO [,eCATKOB aHICTpem B HAaHOMeTpe?

CKoNbKO pebep y HaHOoKNacTepa B dopme NATUYronbHOM bBunupammngbl (puc. 6)?

Bo CKONbKO pa3 yMeHbWWUTCA naowanb MOBEPXHOCTU KybMYECcKOoM HaHo4acTUubl Mpwu
yMeHblueHnn ee ob6bema B 64 pasza?

KakoBa cymma Homepa 3Toro Bonpoca no nopagKy n nopaakosoro Homepa Onmmnunaapl?
CKO/IbKO aTOMOB Yyr/ieposa B CaMoM ManeHbKom dynnepeHe, numetowem popmy goaekasapa
(pnc. 7)?

CKoNbKO pebep y HaHOKANacTepa (puc. 2), KOTOPbIN NOAy4YaeTca M3 NPaBU/IbHOTO TeTpasapa
(puc. 1) nyTem oTceveHUs OT KarkA0M U3 ero BEPLUMH TeTpasapa MeHbLIEro pasmepa’?
CKONbKO aTOMOB MeTanna Heobxoammo, 4Tobbl COCTaBUTb HaHOKNacTtep B ¢dopme
NPaBUAbHOrO TPeyrosbHUKa (puc. 4), y KOTOPOro Ha pebpo NPUXoANTCA LWEeCTb aTOMOB?
CKONbKO NATUYIO/IbHbLIX FpaHen B baknbone, umerouem popmy ¢pyTbonbHoOro msya (puc. 8)?
CKONbKO LIECTUYroNbHbIX rpaHen B 6aknbone?

KakoBa cymma umcna BepluMH oKTasapa (puc. 5) n uncna ero pebep?

CKoNbKO B 6aknbone pasHbIX (TO eCcTb, HE COBMaAAloLWMX HU NMPU KaKMX NOBOpPoTax Gurypol)
BEPLMH MHOIOrpaHHMKa?

OTBeT 3anuwunTe B BUAE Tabanupbl

6 B r i} e K 3 ] K n M H

2. 3anuwwuTe cnoso, KOTOpOEe nony4vyaetca, eCanm Kaxkgoe ums 13 NONYYEHHbIX YNCENN 3aMEHUTD

6ykBoi andasuta (1 meHAem Ha A, 2 meHsem b un 1.4.). YTo 03HavyaeT nosydyeHHoe Bamu
cnoBo? [lante onpeaenexue. (2 6anna)

Bcero — 8 6annos
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